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^��V�%�	V� ����
����V*Y %�$� ������	%��
 �
������ 
�_���
�%%�X%	)%*� ��	���+
%*� W�%����" AC `������	%��
� W�%���,N ���	�a%� 	#�����%� %�����*
%*Y %	 ����+
��� [0, +∞) S L `������	%��
� W�%���,N ���	�a%� ��VV����V*Y %	 ������� [0, +∞) �

��� x ∈ AC ����
���V ����	��� L : AC → L �	
�%��
�V

(Lx)(t) = ẋ(t) +
∫ t

0
x(s) dsr(t, s),

�
� W�%���� r �
�
���
�����"
�3 ����
��VN �#����)�
	�_�V ��_���
�
	%�� �
�%��
�%%��� ��b�%�� X	
	)� 2�b� Lx = f,
x(0) = x0 c�N �� �deS
�3 ����
�� %��#*
	%�� W�%���� r �� 
����V� 	���V�%��" r(t, s1) � r(t, s2) ��� s1 � s2.
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N �	� ��	
���N �������� %	 ���	%�
��%�� �#�	��V���� %��������� �%����	�a%�+
�� ����	���	� f* �	��V����V 
�XV�$%���� �����
�
	%�� 	��V������� ��b�%�, ��	
%�%��
Lx = f %	 ��%�
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� � � � � �� ����� v ∈ AC � t0 ∈ [0, +∞) � �	
��
�
	 ��������

�� v(t) � 0 ��� ���� t ∈ [0, t0) �
�� v(t0) = 0 �
�� (Lv)(t) � 0 ��� 
���� ���� t � 0 �

����� ��� ������ ε > 0 
������� �� �� t1 ∈ (t0, t0 + ε) � ��� v(t1) � 0 �
��	�
���	
� �����	� �������	� Lx = f 
�������� �
���������� ��� !�
 "��� #�$��
�����	�� Δ = {(t, s) : 0 � s � t} �
� 
 � � � � � � � 	 � �� %�
 "�� #�$� C : Δ → R �������	� Lx = f ���� �����	�

��������� �����	

∂C(t, s)
∂t

+
∫ t

s
C(t, u) dur(t, u) = 0, t � s;

C(ξ, s) = 0, ξ < s;
C(s, s) = 1.

 �����!�� 	�������� ���������	� �
��"������ �������	�� ����" ��
� � � � � # $�� �� %&'� ����� !�
 "�� v ∈ AC �������� ��������&��

�� v(t) > 0 ��� ���� t � 0 �
�� (Lv)(t) � 0 ��� 
���� ���� t � 0 �

����� !�
 "�� #�$� �'��
�
�� Lx = f ���������'��� 
�'���
���� C(t, s) � v(t)/v(s)

'� ���� (t, s) ∈ Δ.
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�
 ������ ������� 
�������!��� ��������	����
����"� �(����	 ������	����	 	 ���
��
�����������	 �����	� �������	� � 
����������	��
� 
�����������) 
��������� �������	��

� � 	 � � � �� *�������	� �������	�

ẋ(t) + ax(t) +
n∑

k=1

akx(t − rk(t)) = 0, t � 0, (1)

��� ak > 0 � rk : [a,+∞) → [0, ωk] � k = 1, . . . , n � �����!���� �����"� ������� �������	�
Lx = 0 � �
��������"� �"�� �
�������� L �  �������� �������	� +�,� �
���������� ��-
(���� 
��������� a � ak � ωk � ������� ������	�"�� ���	 ������	�" ��� �)���!	� � ����
�������	� +�� �� �������	� �� ����������"�	 ��
���"���	��	 rk ,�

.����	�� ��� ���	 �����	� �����	 /��	

ẏ(t) + ay(t) +
n∑

k=1

aky(t − ωk) = 0, t � 0,

y(ξ) = 1, ξ � 0,


����	������ �� ��
������ �����
� [0, b] � �� ��� �� ���������� �� �0�� 1�
	� �(������
(Ly)(t) =

∑n
k=1 ak[y(t−rk(t))−y(t−ωk)] � 0 
�	 t ∈ [0, b]. .���	�� ��� 2��
3		 v = y−x �

��� x ���� �����	� �������	� Lx = 0 � �
��"������ 
�	���	�� ����� ��
4�����	����� ���) �������	� ��������� �
���������� ���	�	��� 
������ �	�	����

2��
3		 y 5 ��������� 6
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x′ = F (x, λ) , x ∈ R
N , λ ∈ R . (1)

����B F (0, λ) ≡ 0 ? �� �� x = 0 M ��	���9	�9�� ��N�9�� �����@A O�P ��� 
��< λ �
Q � � � 
 � � � 9 � � �� 8���� λ0 9	FA
	���� ��>��= R�E���	��� ��	���9	�9A< ��N�9�=

�����@A O�P? ���� ��S���
��� �	�	� �����
�
	���B9���B {λn} → λ0 ? >�� ��� �	T
�@ λn

�����@	 O�P �@��� 9�9���
�� ��	���9	�9�� ��N�9�� xn ? ���>�@ ‖xn‖ → 0 ��� n → ∞.
���
���	�	����? >�� �
�=��
� ��	
����� E�9���� F (x) 9	��N	���� 9	 9�������=

(N − 1) 4@��9�= �������������� Π0 = {x : (x, b0) = α0} , �
� b0 ∈ R
N M 9������A=

9�9���
�= 
����� � >���� α0 � 0 �
����B ��	
	� >	��B �����@A O�P ���
��	
�@	 
 
�
�

F (x, λ) =

⎧⎨
⎩

F+(x, λ), (x, b0) > α0,
F0(x, λ), (x, b0) = α0,
F−(x, λ), (x, b0) < α0,

���U


